

回到原点 快报记者在基层 38

快报昨带读者畅游“中国温泉之乡”汤泉镇

雨天泡温泉 好浪漫好惬意



10月29日,快报记者开心地泡着温泉 快报记者 施向辉 摄

“沐浴温泉,感知自然,去‘中国温泉之乡’泡温泉去咯……”昨天上午,快报欢乐社区行联合浦口区宣传部,带着40名热心读者前往汤泉镇,一起爬老山、泡温泉,呼吸新鲜空气,体验温泉天池,感受大自然最原生态的奇妙。“十里温泉带,百庙九龙泉,千年古银杏,万只白鹭飞。”这便是快报读者对汤泉这座千年温泉小镇最深刻的印象。

□见习记者 刘伟伟 仲茜

登老山 深呼吸,享受大自然的清新

昨天早上7点半,“快报温泉行”一行40多人准时从鼓楼出发,首先到达的是老山国家森林公园。

老山素有“都市绿肺、森林氧吧”的称号,森林覆盖率达85%以上。一进入老山风景区,读者们便陶醉在清新的空气中。这里林密树高,山花满径,小石阶铺成的山路沿山腰迂回而上。虽然天空飘着小雨,但丝毫没有减退大家深入大山、拥抱自然的热情,大

部队浩浩荡荡地向顶峰前行。

“哎呀,这里真漂亮,空气真好。”孙恒妹冲在大部队的最前头,并且第一个到达山顶的观景平台。“我是第一次下雨天来爬老山,烟雾缭绕的,如临仙境。”孙恒妹说,“我来之前上网查过,老山的空气负氧离子含量高出市区500倍,在这里吸一口气,含氧量比在家多多了。”不一会儿,大伙都爬上了观景平台,面对大山深呼吸。

泡温泉 鱼疗泉和牛奶泉最受欢迎

下山后,快报读者一行来到了汤泉街道大吉温泉旅游度假村。快报读者作为游客代表,参加了汤泉镇“中国温泉之乡”授牌典礼暨浦口第三届温泉旅游节开幕式。会上,国土资源部为汤泉镇授牌“中国温泉之乡”。汤泉成为了全国首批、江苏唯一的“温泉之乡”。“南京也有国家级的温泉度假地了,以后可以经常来了。”读者何剑说。

接下来的泡温泉便是此次快报温泉行活动的重头戏。

进入大吉温泉度假村的温泉活动区,首先迎接大家的是一片室内温泉。大家先是用手试探起水温来,“好暖和啊,真舒服。”得知这么“暖和”的水是纯天然的地下水,一个个钻进了水中,开始享受起来。“快来啊,外面有好多露天温泉。”正沉醉于室内温泉的读者们听说还有露天温泉,一个个又从水里钻出来跑到了室外。

“这个温泉里面有好多鱼啊。”小读者王浩然喊了起来,原来大家来到

了露天的鱼疗池。读者洪晓婷是第一次体验露天的鱼疗温泉,开始有些担心,“这小鱼不会咬我吧。”看到大家一个个都被小鱼围了起来,她也忍不住了。“好痒啊,但一点也不痛,感觉就像小针轻轻扎你一下,放松后感觉很舒服。”大伙在鱼疗池里坐着,头靠在岸边,聊着天,与鱼儿为伴,好不惬意。

“别光顾着泡鱼疗泉,这里还有很多呢”,在工作人员的带领下,读者们又开始体验其他的温泉池了。柠檬池、牛奶池、菊花池、当归池、人参池、枸杞池、玫瑰池……在各种花瓣、中药食材和植物精油泡制的露天温泉里,一股香气随雾气而蒸腾,大家纷纷沉浸在醉人的气氛中,享受着各种养生泉水。“快来泡牛奶温泉,泡完皮肤特别滑。”牛奶温泉特别受女性游客的欢迎。

尽管昨天下着小雨,但是在露天的微风细雨中享受各种温泉,大家觉得好浪漫好惬意。从温泉池中上来之后,大伙还意犹未尽。

观影展 读者现场拍图用作手机墙纸

下一站的风光也很精彩。由中国国家地理杂志社主办的60周年自然风景摄影作品展也吸引了众人的目光。

大伙一边慨叹优美的自然风景,一边赞叹摄影师们高超的摄影技术。“中国好玩的地方太多了,每一张照片的地点我都想去。”张珍被祖国美丽的山水深深吸引,仔细地看着每一幅陈列的摄影作品,她还拿出小本子,在纸上记下许多风景名胜的名字和地址。

读者张寿荣更是拿出手机,把自己喜欢的风景作品拍下来。“我已经挑选了一张风景画作为我手机的墙纸。”

下午4点,快报温泉行活动最后一站来到汤泉镇惠济寺,这里有三株千年银杏,相传是南朝昭明太子萧统在此读书时种下的。如今这三株古银杏依然枝繁叶茂,硕果累累,大伙争相在古树下祈福许愿,并在此合影留念,结束此次温泉行活动。

读者日记

[郭一松 电子商务 28岁]

今日很荣幸参加了快报温泉行活动。上午我们伴着湿润的空气来到了原生态的老山森林公园,作为江浦人我深感自豪,下午去亲自体验了一下,感觉真是好极了。小鱼池里的欢笑、花瓣池里的清香、中药池的养生,让大家劳累了一周的身体得到了最彻底的放松,我十分享受。随后大家又参观了已经一千五百多年的古银杏树,想起南朝昭明太子在此读书学习的场景。

也希望快报以后能多有这样的活动,我们这些忠实的“快报迷”会非常积极参与。

[刘晨 公司销售 43岁]

早晨7:30,我随快报记者登上旅游大巴,行程安排的第一站是老山森林公园,果然名不虚传。秋雨绵绵下也能感觉到大自然的天然氧吧!闻着深山里雨后清新的空气,大伙都忍不住使劲吸气,恨不得把这整座大山的新鲜氧气全部吸进自己的肺里。

第二站,我们来到了大吉温泉度假村,在这里大家见证了汤泉被评为“中国温泉之乡”的殊荣。下午,我们进入温泉度假村中心,放眼望去整个公园就像一片森林,在里面树木、草地、温泉、木屋应有尽有,感觉像置身世外桃源之中。露天的温泉有很多种,如牛奶泉、玫瑰泉、当归泉等。泡在温泉里,整个身体彻底释放开来,神清气爽,十分舒适,而且让人恋恋不舍!随后,我们走进中国国家地理摄影展,走



快报读者在老山合影留念 快报记者 施向辉 摄

进大厅就感觉不一般的气派,上了二楼整个人震撼了,这些摄影照片十分精美,让我们不出家门便将美丽山水尽收眼底。

最后一站是古惠济寺,古寺的三棵千年银杏很壮观,树上挂满了祈福的红飘带。快报摄影者提议大家在这棵千年古树下合影留念,大伙紧紧凑在一起,将此次活动推向高潮。

今天我玩得很开心,感觉过得也很充实也很精彩,同时还了解了浦口新的发展。感谢快报的工作人员,感谢快报的这次活动,希望下次还有机会成为幸运读者,能参加快报更多的活动!



首个能直接杀死肿瘤细胞,缩小肿块的基因国药问世

中晚期肿瘤有救了

基因新药打破肿瘤不治观念

医学界认为:肿瘤是基因突变所致,治疗时必须从基因入手。

基英肽成功运用了我国自主知识产权的“基因识别技术”,并采用美国拓扑高提纯技术和派斯特高吸收技术,保证了药物的浓度高、吸收快、见效快。基英肽进入人体后能快速识别肿瘤细胞与正常细胞,打破肿瘤基因的链结结构,深入细胞核内部,直接剪断肿瘤细胞DNA链,使肿瘤细胞凋亡(在药品说明书和包装盒上直接标注),切断癌细胞营养供给通路,促使其逐渐萎缩、凋亡,准确捕杀血液、淋巴液中游离态的肿瘤细胞,有效防止复发转移;在正常细胞周围形成一层致密的保护膜,使正常细胞不受伤害。患者服用,安全,无任何毒副作用!

单独服用可杀灭肿瘤细胞,与手术、放、化疗综合使用,减毒增效。因此,基英肽被国家药监局批准为肿瘤甲类OTC用药(甲类OTC药品审批条件为:“疗效确切,无不良反应”)!

震惊全球的抗肿瘤实验

美、德、英及国内数十家临床机构验证:基英肽治疗肿瘤广谱、高效,口服液剂型进入小肠后,15分钟完全吸收,对肺、肝、胃、食道、贲门、肠、骨、淋巴、鼻咽、宫颈、卵巢、乳腺、脑瘤、白血病等肿瘤效果非常显著。

在中国,经多家三甲医院临床验证:一般服用15天左右,疼痛缓解,发热减退,胸、腹水减少,放疗化疗患者白细胞等血象指标趋于正常;2-3个月肿瘤标志物下降,肿瘤缩小……其综合治疗有效率比单纯手术、放疗的45%提高至93.86%。

药品说明书的功能与主治,需经严格的临床验证,国家药监局只批准其真实具有的治疗作用。基因药所有的宣传与说明书保持一致,疗效自然不负众望。



为了妈,一定要让爸爸活下去

老曹07年底出现了咳嗽、胸痛等现象,起初以为是风寒感冒引起的,也没在意。后来咳嗽越来越重,还出现了咳血的情况,最终被确诊为肺部肿瘤,肿块约有5cm。去北京、上海、广州等各大医院求治也没看好。面部肿胀、声音嘶哑、呼吸不畅越发严重,后来又出现了肝转移,肝区疼痛、发热、黄疸、腹泻折磨的老曹死去活来,医院几次下达病危通知。

母亲因为父亲的病着急上火,高血压一直不能得到有效控制。孝顺的女儿看着病床上虚弱的父亲和憔悴苍老的母亲,很焦虑。为了父亲,也为了母亲,更为这个曾经幸福美满的家,女儿决心继续为父亲治疗。当她在报纸上看到相关陕西科学院研制的基因新药—基英肽治疗肿瘤的介绍,顿时眼前一亮,通过与专家的多次沟通,决定让父亲服用。

老曹用药10天后,精神、饮食好转;20天后,疼痛、胸闷、面部肿胀有所缓解;1个多月后,



发热、黄疸消失,饮食正常;两个疗程后,各种不适症状均消失,转移灶消失,肿块缩小至1cm,各项指标均无出现异常。随着老曹病情的好转,欢乐再次飘荡在这个曾经悲伤家庭的上空。

全省专家免费热线:4006060559 南京:025-84530129(全省免费送货) 苏州:0512-65162362 无锡:0510-85039190 网址: www.skyjyt.com